

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в покушении на убийство знакомого**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю с. Арыг-Узуу Улуг-Хемского района республики Мергена Допужука. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство)

Следствием и судом установлено, что 03 апреля 2018 года около 14 часов в доме по месту проживания осужденного между мужчинами односельчанами возникла ссора по поводу поведения потерпевшего. В ходе ссоры Допужук, вооружившись ножом, вышел вслед за оппонентом на улицу и нанес один удар в область грудной клетки потерпевшего, причинив ему проникающее колото-резаное ранение с повреждением сердца, которое расценивается как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Умысел осужденного на убийство

---

потерпевшего не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам, так как потерпевшему была вовремя оказана медицинская помощь

При назначении наказания судом учтены тяжесть и общественная опасность совершенного преступления, наличие в действиях подсудимого рецидива преступлений, личность мужчины, характеризующегося по месту жительства положительно, частичное признание вины, а также противоправное поведение потерпевшего. С учетом всех вышеуказанных обстоятельств мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор суда вступил в законную силу

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1274293>